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Pewn kpocceopa.
2 1. Bblumcnan cymmy uymcen 327 un 234,
1| ‘ 2. Bbluncan pasHocTtb umcen 542 wn 347.
3. 389 nmoc 196. 4. N3 833 BbiuTM 304.
4 5. HeusBecTtHoe uncno Gonblie 487 Ha 477.
3 YemMmy paBHO Hem3BecTHOe u4ucno? 6. 3anuvu,
6 Ha ckonbko 582 6Gonbwe 166. 7. YMmeHbluae-
5 moe 891, BblumTaemoe 236. Hanmom pasHOCTb.

Ecnn Tpn pHA Hasan Obln 4YeTBepr, TO KakoW [OeHb Hemenu OydeTt: a) vepes
14 pHen? 6) uyepe3 21 geHb? B) yepeld 23 gHA? 1) uyepe3 28 gHen?

3anvwmn 4yucna ot 400398 po 400404.

Haingn 3Ha4vyeHue BbIPAKEHUS.

7800 + 8742 « 7 - 1377 + (45560 — 3122) - 6 =

CpaBHu uncna.
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Pewn ypaBHeHue.

(807 +137): 6+ (h +586) : 9=(436 + 349) : 5
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Mnowanb NpAMOYronbHUKA 72 cM?. Yemy paBHbl AJMHA U LLUUPUHA MNPSAMOYrOJbHU-
Ka, ecnu wmpmHa B 2 pasa Kopoye, 4YemMm anuHa?

Denywke 60 net. BospacT oTua cocrasnser % BO3pacTa [Oedyliku, a BO3pacT

2
cbiHa — g Bo3pacta oTua. CKOMbKO NeT CbiHy?

Tunorpacdua Beinyctuna 3a 3 Hegenn 300 Thicsy KHWUM 3a MEPBYIO HEOENO BbINy-
ctunm 35 ThicaY KHUM, 3a BTOpyld — Ha 50 Tbicay kHUr OGonbwe. CKONbKO KHUT
BbINYCTU/IM 3a TpeTbio Heaenio?

PacctoaHme 360 kM TOBapHbii noe3g, npowén 3a 9 4, a naccaxmpckum — 3a
6 4. Ha cKonbkO KWUIOMETPOB B 4Yac CKOPOCTb MaccaXupckoro noespa 6onblue
CKOPOCTU TOBapPHOro?

Mopn oropon OTBENM MPSAMOYrOJibHbIA Yy4acTOK 3emMnu, gnmHa kKotoporo 40 M,
a wupmHa 35 M. OH OBHECEH CO BCex CTOPOH ABYMS psigamMuy O0COK, Kaxaas
onmHon 5 m. Ckonbko noTpeboBanocb O0COK?
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3apaHusg Ha BTOPYIO HeZleJll0 UIOHS

Pewn kpocceopa.
2

1. Hangun cymmy umcen 126 mn 337. 2. Ka-

1‘ ‘ KO€ 4YMCNOo Hago yBenuy4mTb Ha 126, uyTO0-

4 Obl nonyuntb 4547 3. 9 3agyman uucno,
yMeHblnn ero Ha 483 u nonydun 409. Ka-
koe umcno s 3agyman? 4. 591 mumHyc 335.

6 5. Bbluntaemoe 209, pasHoctb 418. Yemy
S paBHO yMeHbLiaemoe? 6. HeusBecTHOe uucC-
no o6onbwe 365 Ha 374. Kakoe 9TO 4ucno?
7 ‘ ‘ 7. 269 MeHblle HEeW3BEeCTHOro 4ucna Ha
652. Kakoe 3910 4mcno?
Cymma umcen — 16, a ux npomsseneHne — 48. Kakme 310 umcna?
..t..=16 .. *...=48
Buta, lOpa, bopsa n WNnba Hawnm rpmbbl: KTO-TO M3 MaslbiMKOB — OAWH Fpud, KTO-
TO — p[OBa, KTO-TO — TpW, KTO-TO — 4eTbipe. KOpa Hawén 6onblie rpubos, 4Yem
Nnba, a Buta — 6Gonbwe, Yyem Bopsa. KOpa Hawén pa rpuba. Mo ckonbko rpruboB

HaWM ocTalibHble Masnb4ynkn?

Hangn 3HaveHune BblpaxeHusl.
128 - 146:8 - 9+ 29370 — 19987 + 30540 =

BbinonHu penexue.
94080 m: 4= 961 kM 269 M : 2 = 96 1120«kr: 6 =
Pewn npumepbl ¢ 0ObsACHEHUEM.

TM-6MI17CM=...M... MM 5412 MUH — 58 MUH = ... Y ... MUH

Pewwn ypaBHeHue.
(y+183):7+(219+285): 9=(388 +357):5

MNepumeTp npsiMoyronbHuka 24 cm, a ero nnowanp 32 cm2. Yemy paBHa nOnauvHa
N WMpUHaA NPAMOYrofibHUKa?

Boipactunn 54 «r CBéKﬂbl.% 9TOM CBEK/bI pPasnoxuanm B awmkn no 3 kr. CkosbkKo

ona 9Toro notpeboBanochb SALWMKOB?

B wkone y 4eTBepoOknacCHMKa exegHeBHO 5 ypokoB no 45 mMuH. CKONbkKO 3TO
COCTaBMSET 4YAaCOB U MUHYT?

One HyxHO npouymTatb kHUry B 132 cTpaHuubl. B pOeHb OeBouyka uyuTaeTr no
15 cTpanHuy,. llocne Toro, kak OHa 4uMTana KHUIY HECKONbKO OHEW, €l 0CTanoCb
npountatb 27 ctpaHul. Ckonbko gHen Onsa yvtana KHUry?

B napbke 6bino 17 auwmkoB cnuB no 14 kr B kaxgom. 11 awmKoB npoganwu.
CKONbKO KWIOrPaMMOB CJIMB OCTasloCb?
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